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Indulás: reggel 6 órakor,az Egyetem elől 

 

Kiskunhalason kezdünk majd, ahol 2 helyszínre megyünk: 
meglátogatjuk a Csipkeházat (múzeumot) 

     

  

A Magyarország déli részén elterülő kisvárosban - egyedül az országban és a világon – több 

mint 110 éves hagyománya van a halasi csipke varrásának. A halasi csipke az elmúlt évszázad 

folyamán méltó vetélytársa lett a brüsszeli és a velencei csipkének, több világkiállítás nagydíját 

is elnyerte. A halasi csipke 100%-os kézimunkával készülő varrott csipke, elkészítése roppant 

aprólékos és időigényes. A csipkéket az évszázados rajzok alapján, az eredeti motívumok 

felhasználásával, 60 féle öltésmintával varrják. A Csipkemúzeum állandó kiállításán 

megtekinthető a halasi csipke múltja és jelene. A látogatóknak lehetőségük van, hogy a 

varróműhelybe belépve személyesen kísérjék figyelemmel a halasi csipkevarrás jó szemet és 

türelmet igénylő különleges folyamatát. 

A halasi csipke történetét átfogó, 10 tablóból álló, 28 csipkét tartalmazó kiállítás 
mutatja be. 



 
 

A második helyszín  
a Thorma János Múzeum 

 
 

  

  

   

 

 



  

Thorma János festőművész Kiskunhalason született, élete végéig jó kapcsolatot ápolt 
szülővárosával, ezért is nevezték el róla a település múzeumát. Thorma pályája elején 
Székely Bertalan növendéke volt Budapesten, ezután Hollósy Simon köréhez csatlakozva 
Münchenben folytatta tanulmányait. A kiskunhalasi múzeumban a „Bay Gyűjtemény – 
Nagybányai művészet” és a „Thorma Galéria – Thorma János festészete tárlatokban” 35 
művész, több mint száz alkotása látható. Így itt található az ország legnagyobb nagybányai 
művészeti kiállítása.  
 
 

Ezután átmegyünk Kiskőrösre, ahol beiktatunk egy ebédet a Kurta Kocsma nevű 
étteremben, 
 
 

   

    

 
  

  



 

 Utolsó állomásként a kora esti órákban a soltvadkerti Szent Korona 
Cukrászda látogatásával fejezzük be kirándulásunkat:  

 

        

     

 

A Szent Korona Cukrászda fagylaltjait és süteményeit már az egész országban ismerik. A 

királyi választékhoz méltó az impozáns környezet is, ahol szívesen megállnak az átutazók, és 

az ország messzi tájairól is beillesztik programjukba a cukrászdalátogatást. Soltvadkert 

büszkesége nem csak remek édességkínálattal várja vendégeit, hiszen egy beszélgetésektől 

morajló közösségi tér, irodalmi kávézó és a kultúrakedvelők menedékhelye is egyben. 

Impozáns belső tere hamisítatlan 19. századi eleganciával hódítja meg a betérők szívét. A 

tradicionális ízek mellett a modern trendek is képviseltetik magukat a választékban. Sokoldalú 

palettájukban, forgalomtól függően, naponta akár 90 féle sütemény is lehet. Az alapanyagok a 

legjobbak, a receptek újszerűek és hagyományosak, mindenki talál itt kedvére való édes vagy 

éppen sós kényeztetést. 

2009 óta egy irodalmi képcsarnokkal is kibővült a vendégtere, ahol 52 magyar költő és 
író bronz arcképe tekinthető meg.  
 

 

A finom desszertek elfogyasztása után indulás hazafelé! 
 

Érkezés: a késő esti órákban 

 

 

 

 

 

 


